



Мой любимый учитель

Я учу́сь в пятом классе. В нашей Гимназии много прекрасных преподавателей. И о каждом из них можно было бы написать сочинение. Но сегодня я бы хотела выделить одного учителя. Это моя первая учительница Сорокина Светлана Борисовна. Именно она когда-то повела меня по дороге знаний, целых четыре года была нашим классным руководителем, воспитателем и просто «второй» мамой, которая заботилась, переживала и любила каждого из нас. Светлана Борисовна научила нас не только грамоте, письму, но и уважительному отношению друг к другу, ответственности, трудолюбию и дружбе. Я благодарна ей за труд, профессионализм и за её душу, которую она вложила в каждого из нас, за теплую улыбку, которая никогда не сходила с её лица. Для меня она добрая, в меру строгая, а главное справедливая. Очень удивительный и добрый человек! Когда я перешла во взрослу́ю школу, я сама себе дала слово, что в дальнейшем Светлану Борисовну не разочарую и не подведу. Уверена, что каждый учитель желает, чтобы его ученик добился успеха в будущем. Вот и мне хочется, чтобы Светлана Борисовна была рада и горда за меня!